

Mă numesc Lucia Rudei, născută la data de 02.01.1959, locuiesc în Dorohoi, B-dul Victoriei nr. 44, Bl. C2, Et. 3, Ap. 15, Jud. Botosani, telefon 0745306521.

Am cunoscut efectele magice ale terapiei BOWEN prin intermediul d-nei terapeut Cornelia Blim din Dorohoi. Prima întâlnire a fost pând, disperată să nu mai scapam de migrene groaznice care mă chinau de ani de zile și nu se dau de tratament medicamentos, au încercat și această variantă. Încă de la prima sesiune am simțit efectele benefice și am revenit la 'caritățile' impresionante de salutare. Acum migrena apare cel mult o dată pe an, dar se manifestă suportabil și atunci solicit ajutorul d-nei Blim.

În anul 2016 am fost internată la Spitalul Clinic de Urgență 'Prof. Dr. N. Obili' Jari. Diagnosticul a fost: 'lombosciatică L5 dr, protruzie discală L4-L5, paravertebrală'. Am rețut sesiunile de terapie BOWEN și rezultatele sunt mai mult decât multumitoare: au dispărut durerile iar piciorul drept și-a revenit la normal.

În anul 2018 am fost diagnosticată la Spitalul de Pneumoftiziologie din Bacău cu astm bronșic și alergii la praful de petă. Mi s-a recomandat ca, în permanență, să iau medicamentul Montelukast. Am continuat sesiunile BOWEN pe acest segment și actualmente nu mai am nevoie de tratament medicamentos.

În martie 2019 am primit diagnosticul de 'rinosinuzită cronică și sept nazal deviat'. Am continuat sesiunile BOWEN și pe acest segment și rezultatele sunt mai mult decât minunate: nasul s-a desfundat și eliminarea normală a mucusului și septul nazal a revenit la normal.

Cu circa 20 de ani în urmă am avut un episod de parezie brat stâng în urma unei deplaxări a vertebrelor cervicale C7. Deși am rezolvat curând atunci problema prin tratament balnear și fizioterapie, durerile în bratul stâng reveneau și mă chinau.

zile întregi. Iara trecută, pe de sfârșitul lunii iulie, a început un nou episod foarte dureros, cu imobilizarea bratului. Atunci am luat legătura cu d-na terapeută Clim și în două săptămâni problema a fost rezolvată.

De ani de zile mă confrunt cu: "Tulburare depresivă recurentă". Schema de tratament era cam încărcată și rezultatele nu erau cele de care mă așteptam. Din nou d-na terapeută Clim a reușit să mă aducă spre normalitate prin terapia "Corps, minte, spirit" deblocând centrul inimii. Tratamentul autidrogic a reușit de doar 1/2 comprimat Ciprolex pe zi și foto de 2,5 comprimate pe zi.

Prin această minimă terapie d-na terapeută Cornelia Clim a reușit să remarcă și să dezvolte în mine propria putere a vindecării. Este, după părerea mea, cea mai importantă și eficientă cale de vindecare. Faptul că am renunțat la multitudinea medicamentelor de sinteză care, de cele mai multe ori aveau efecte negative mai puternice decât cele pozitive, este o performanță și un drum clar de vindecare din interior spre exterior.

Recomand cu căldură această terapie și, bineînțeles pe d-na terapeută Cornelia Clim, care pe lângă faptul că dă dovadă de bună pregătire profesională, participă cu sufletul în tot ceea ce face.

Multumesc cu iubire și recunoștință!

Duby